

## 临淄区召开“思想大解放、作风大转变、能力大提升、工作大落实”活动推进会 深入查摆问题 加力剖析整改

淄博11月3日讯 10月31日，临淄区“思想大解放、作风大转变、能力大提升、工作大落实”活动推进会召开，临淄区委书记朱正林主持会议并讲话，区领导卢华栋、杨晓军、刘伟、王立明、王俊涛出席会议。

朱正林指出，“思想大解放、作风大转变、能力大提升、工作大落实”活动开展以来，领导小组办公室和各部门单位认真落实区委部署要求，快速安排落实，广泛宣传发动，不断推动活动往实里走、往深里去，促进各级党员干部进一步提振精气神、凝聚正能量。目前，活动推进的速度比较“快”，查摆的问题比较“全”，整改的措施比较“实”，进一步凝聚了民心，解决了一大批制约临淄发展的矛盾和问题。但在工作中，还存在思想站位不高、查摆问题不细、宣传氛围不浓等问题。

朱正林强调，当前各项工作时间紧、任务重，要按照“四个必须”的要求，毫不动摇地推动活动向纵深开展，为完成既定目标

任务保驾护航。查摆问题要再深入，把查摆问题贯穿始终，细致全面征求意见，敞开大门倾听建议，为活动开展提供源源不断的内生动力。剖析整改要再加力，着眼“当下改”“见实效”和“长久立”，把每一条问题都当成“必答题”，一条不落、一项不漏地抓好整改落实。督查指导要再加强，抓住问题整改这个“牛鼻子”，高站位、准督查、细指导、严问责，推动各部门单位及时高效开展活动。宣传发动要再全面，要丰富宣传方式，强化舆论导向，突出典型引领，营造浓厚宣传氛围。

会上，活动领导小组办公室汇报了活动开展情况；区民生热线服务中心汇报了81890热线征集问题情况；金山镇、辛店街道、区教体局、区工信局、区自然资源局、区住建局、区卫健局、区综合行政执法局汇报了“思想大解放、作风大转变、能力大提升、工作大落实”工作开展情况。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐



### 消防安全在心中

11月9日“消防日”来临之际，临淄闻韶小学学生展示“消防安全在我心中”绘画活动作品。

同学们有的为消防官兵设计了高空灭火装备、新型高科技消防车、消防直升机等，有的描绘了消防官兵勇战火魔的场面，还有的勾勒出了消防员高大威武的形象。一幅幅作品体现了同学们对消防的理解、对消防安全的领悟和对消防员的敬佩，进一步提高了其对消防安全工作的认知。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 于立涛 王克霞



见证项目封顶，村民代表喜上眉梢。



中铁十四局集团承建的辛店街道棚户区改造项目封顶。

## “家”期将临 居民展笑颜 中铁十四局集团临淄项目主体封顶

淄博11月3日讯 “一大早就都来了，听说要封顶啦，都赶过来瞅瞅自己的房子。这楼盖得可真快啊，再过段时间就能住进新房子喽！”10月30日，在临淄区南二路与雪宫路路口附近，中铁十四局集团承建的辛店街道棚户区改造项目施工现场，村民李先生高兴地说道。

10月30日，随着中铁十四局集团临淄项目16号楼11层顶板浇筑完成，至此，经过17个月的不懈努力，该项目所属三个管区42栋楼全部实现了主体结构封

顶，临淄区辛店街道办事处、重点项目办公室相关负责人以及业主代表、监理、项目部职工、村民等纷纷来到现场参与见证。

临淄项目部下属有三个片区：辛店街道四村居片区、辛店街道辛店街片区、辛店街道车站辛城片区。此次主体楼封顶42栋，其中26栋为11层两梯四户，15栋为11层三梯六户，共计2134户，外加一栋二层生活超市，建筑面积达457659.87平方米。

该项目工程自开工以来，克服了扬尘治理、政策停工等不利

环境因素，实施标准化施工，精细化管理，力求做到质量安全可控，进度计划节点可控。尤其是在今年疫情防控的前提下，项目部党支部积极推动企地共建，与当地街道办联合投身当地志愿服务活动，疫情防控期间坚持做好防疫服务、重阳节敬老活动、最美单元建设、环境大整治等工作，勇于承担社会责任，大力彰显央企风范，树立了企业良好的社会形象，成为当地居民口中的“好企业，大企业”。该工程还受到各界的广泛关注，从选址到开

建，从计划到节点，通过建设、施工、监理等各参建单位的共同努力，在保证安全生产和工程质量的前提下，抢工期、拼进度，最终圆满完成了工程主体结构封顶的既定目标，并且为下一阶段更快、更安全、更高质量的施工打下了坚实的基础。

“接下来，我们会一如既往地保质量、重安全、务实事，尽快让村民们都能住上回迁房。”项目部党支部书记李孝华和项目经理米保健表示。

主体结构封顶后，项目将全

面进入二次结构装饰装修阶段，计划明年6月正式交付使用。尽管工作任务更加繁重，项目部成员们将以项目目标为导向，全方位提高项目管理水平，确保项目早日竣工，向村民交上一份满意的答卷。临淄项目部棚改工程建成后，将改善辛店街道棚户区居民居住条件，对推动临淄经济社会发展具有重要意义。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 梁爽